



УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!

Начало нового учебного года – это важный повод обратить внимание на вопросы дорожной безопасности юных участников дорожного движения. В связи с этим я хотел бы обратиться к Вам, - педагогам и родителям! В начале учебного года необходимо напомнить детям правила безопасного поведения на дороге. После летних каникул школьники вновь привыкают к учебному режиму и в период адаптации могут быть рассеянными и невнимательными.

Уважаемые педагоги! Главная цель воспитательной работы по обучению детей основам безопасности дорожного движения заключается в формировании у детей необходимых умений и навыков, выработке положительных, устойчивых привычек безопасного поведения на дороге. Проводите вместе с учащимися «минутки дорожной безопасности», напоминайте детям основные правила поведения на дороге, на остановке и в общественном транспорте. Напоминайте родителям о необходимости применения детских удерживающих устройств, ремней безопасности и световозвращающих элементов.

Уважаемые родители! Путь ребёнка в школу и домой должен быть безопасным. Для этого пройдите с ребёнком по маршруту от дома до школы и обратно несколько раз, объясните на реальных примерах, как нужно переходить проезжую часть, что означают те или иные дорожные знаки, какие опасности и «дорожные ловушки» могут ожидать в пути. При перевозке детей до 12 лет обязательно используйте детские удерживающие устройства, а детей старше 12 лет пристегивайте ремнями безопасности.

От всей души поздравляю и детей, и взрослых с началом нового учебного года, желаю вам успехов, а главное - безопасных дорог!

**Главный государственный инспектор
безопасности дорожного движения
г. Севастополя**

Д.Н. Разорёнов